

## Информационный циркуляр

INFCIRC/1229 17 июля 2024 года

Общее распространение

Русский

Язык оригинала: английский

## Сообщение Постоянного представительства Украины при Агентстве

- 1. 8 июля 2024 года Секретариат получил вербальную ноту Постоянного представительства Украины при Агентстве.
- 2. В соответствии с просьбой вербальная нота настоящим распространяется для сведения всех государств-членов.

## ПОСТОЯННОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО УКРАИНЫ ПРИ МЕЖДУНАРОДНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ В ВЕНЕ

№ 4131/35-197-92752

Постоянное представительство Украины при международных организациях в Вене свидетельствует свое уважение Секретариату Международного агентства по атомной энергии и имеет честь сообщить следующее.

8 июля 2024 года российские войска нанесли очередной массированный ракетный удар по городам Украины по всей стране. Более 40 ракет различных типов поразили города Киев, Днепр, Кривой Рог, Славянск и Краматорск, став причиной разрушений и гибели гражданского населения.

Одной из преднамеренных целей российского ракетного удара стала Национальная детская специализированная больница «Охматдет». «Охматдет» — это крупнейшая детская больница Украины, в которой ежегодно проходят лечение до 20 000 детей. Она хорошо известна тем, что спасает жизни и восстанавливает здоровье тысяч детей с тяжелыми заболеваниями, включая онкологические заболевания.

«Охматдет», имея огромное значение для развития здравоохранения на Украине, регулярно получает международную финансовую и техническую помощь. В частности, больница является бенефициаром проектов ТС МАГАТЭ UKR6014 «Повышение эффективности лучевой терапии и медицинской визуализации на Украине» (GOV/2022/60) и UKR6013 «Совершенствование методов диагностики и лечения рака».

Оба проекта ТС МАГАТЭ призваны способствовать развитию лучевой терапии на Украине, а также снижению уровня смертности среди детей с онкологическими заболеваниями на Украине и улучшению качества их жизни при помощи современных методов ядерной медицины и лучевой терапии.

Помещения «Охматдета» по своей сути являются чисто гражданскими объектами, и целенаправленный удар Российской Федерации по этой важнейшей гражданской инфраструктуре служит наглядной иллюстрацией российского насилия и продолжающейся враждебности по отношению к украинскому населению.

Подобный цинизм дополнительно усугубляется тем фактом, что большинство жертв российского нападения — больные дети, которые проходили лечение и реабилитацию.

Отвратительное нападение Российской Федерации на детское медицинское учреждение представляет собой очередное проявление грубого нарушения Россией своих обязательств и обязанностей по соблюдению международного гуманитарного права и прав человека, а также полного пренебрежения международным правопорядком.

Сегодняшний массированный ракетный удар Российской Федерации в очередной раз подтверждает, что она живет по своим собственным варварским правилам и ей нет места в цивилизованном мире. Этот международный преступник, который уже является объектом ряда международных арбитражных процедур, не может считаться надежным партнером и должен находиться в изоляции.

Постоянное представительство Украины просит Секретариат Международного агентства по атомной энергии оперативно распространить настоящую вербальную ноту в качестве информационного циркуляра среди всех государств — членов МАГАТЭ.

В Секретариат МАГАТЭ Вена Постоянное представительство Украины при международных организациях в Вене пользуется случаем, чтобы возобновить Секретариату Международного агентства по атомной энергии уверения в своем самом высоком уважении.

[печать] [подпись]

Вена, 8 июля 2024 года